
Владимир Гак: СНС „згрожена најновијим измишљотинама и лажима ДС, немамо везе са шећером испред куће одборника ДС"
субота, 25 април 2015 17:22

Српска напредна странка нема никакве везе са догађајем у којем је одборнику ДС у
Индјији, који болује од дијабетеса, просут шећер испред куће, поручено је данас из СНС,
уз оцену да демократе данима спроводе претње, уцене и притиске, пре свега према
својим људима, како би то приписали напредњацима.

  

  

Како су раније данас пренели медији, одборнику ДС у Скупштини општине Инђија
Живану Пашићу, који болује од дијабетеса, непознате особе ноћас су просуле шећер
испред куће. Иначе, Пашић је један од одборника ДС који су потписали иницијативу за
смену локалног руководоства.

  

Кандидат СНС за председника општине Инђија Владимир Гак рекао је Тањугу да је
Српска напредна странка "заиста згрожена најновијим измишљотинама и лажима које је
приредила ДС, која је овај пут у лажима надмашила сама себе".

  

- До сада су цела Србија, Војводина и Индјија имали прилике да виде како Демократска
странка киднапује своје одборнике и одводи их сто километара од општине Индјија како
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би на њих вршили претње и притиске поводом седнице која је била заказана за 15.
април - навео је Гак.

  

Како је рекао, јавност је имала прилике да види од стране ДС бројне примере претњи,
уцена, лажних пријава кривичних дела, измишљених напада на саме себе...

  

- СНС нема никакве везе са данашњим инцидентом о којем смо се обавестили из медија -
подвукао је Гак и додао да је "ДС овај пут заиста прешла и надмашила и саму себе у
конструкцији лажи".

  

Како је рекао, сада не размишљају ни о здрављу људи, небитно којој странци припадају,
већ их исмевају и свеједно им је шта ће се десити са човеком који болује од дијабетеса.

  

- СНС са овим догађајем нема никакве везе, спреман сам да по овом питању и на питању
да ли сам био упознат или учествовао у овом инциденту поново идем на полиграф -
рекао је Гак.

  

ДС, како тврди, не преза ни од чега како би још мало остала на власти, рекао је Гак
"иако је и њима дефинитивно јасно да немају поверење грађана ни Инђије, ни Војводине,
ни Србије, што су људи рекли на изборима 2014. године".

  

Гак је додао и да СНС позива надлежне органе да расветле и овај догађај.

  

(Танјуг)  
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